

宏信证券有限责任公司
关于蔚林新材料科技股份有限公司
首次公开发行股票并上市
辅导工作进展报告（第二十四期）



二〇二零年六月

中国证券监督管理委员会河南监管局：

宏信证券有限责任公司（以下简称“宏信证券”）与蔚林新材料科技股份有限公司（以下简称“蔚林股份”或“发行人”）于2016年6月6日签署了《宏信证券有限责任公司与濮阳蔚林化工股份有限公司之首次公开发行股票辅导协议》（以下简称“《辅导协议》”），并于2016年6月6日向贵局办理了辅导备案手续。

本期辅导按照拟订的辅导计划，结合发行人的实际情况，并根据中国证监会对拟上市公司的有关要求进行对照学习及检查，落实了辅导工作的相关事项。现将本期辅导工作总结如下：

一、辅导时间

本期辅导时间为2020年4月1日至2020年5月31日。

二、辅导工作情况概述

本期辅导工作包括：继续开展尽职调查工作，持续跟踪发行人的公司治理、生产经营、财务规范等方面的情况，组织辅导对象通过自学、交流咨询、中介机构协调会等方式进一步学习公司治理、首次公开发行并上市等相关法律法规。

三、承担辅导工作的辅导机构、辅导工作小组的组成情况

辅导机构：宏信证券有限责任公司

保荐代表人：刘亮、李波

其他辅导工作小组成员：任滨、黄招、韩晓龙、刘洋、孙睿

四、发行人及辅导对象

（一）辅导对象

辅导对象为蔚林股份的全体董事、监事、高级管理人员和持股5%以上（含5%）股份的自然人股东和机构股东代表。

（二）发行人的经营状况和基本财务状况

发行人主营业务为橡胶助剂的研发、生产与销售，客户包括轮胎、胶管、胶带、密封件等橡胶制品生产商。经过多年积累，发行人已拥有了良好的客户基础，客户基本上覆盖了橡胶工业的各个分支行业，有着良好的产品声誉。成熟的销售模式和良好的客户基础为其稳步发展奠定了坚实基础。发行人持续注重绿色轮胎用环保助剂的研究开发，已成为全球有重要影响力的橡胶助剂研发生产基地。

本辅导期内，发行人的商业模式未发生重大变化，经营状况未出现异常或不利变化。

根据发行人在全国中小企业股份转让系统公告的 2019 年度报告：

截至 2019 年 12 月 31 日，发行人总资产 106,810.92 万元；归属于母公司股东净资产 61,044.68 万元，其中归属于母公司股东净资产较期初增长 0.78%。2019 年度，发行人实现营业收入 76,569.66 万元，同比下降 3.80%，实现净利润 2,679.72 万元，较上年同期同比下降 43.05%。2019 年度实现扣除非经常性损益后的归属于母公司股东净利润为 1,915.67 万元，较上年同期同比下降 44.76%。

（三）公司治理和内部控制

发行人严格按照《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》及《首次公开发行股票并上市管理办法》等相关法律法规和规章制度的要求进行运作，保持资产、人员、财务、机构、业务的独立性。发行人正在按照上市公司规范运作的要求完善公司的内部控制制度。报告期内，发行人根据《治理准则》进行了制度修订。

（四）股权变动、重大诉讼及其重大事项

本次辅导期间，除二级市场股票的正常交易外，发行人未发生重大股权变动，发行人未出现重大诉讼、债券发行及其他重大事项等。

五、辅导方式

（一）组织自学

宏信证券向辅导对象提供自学材料并指导自学，包括《公司法》、《证券法》及《首次公开发行股票并上市管理办法》、《深圳证券交易所股票上市规则》等法

律、法规。

（二）组织中介机构协调会

宏信证券先后多次组织中介机构协调会议，与发行人沟通目前上市工作进展并就重要问题及时召开专题会议，商讨和解决发行人尚存在的主要问题，督促发行人内控、财务等方面规范运作。

（三）现场工作

辅导工作小组本期持续关注发行人经营状况和业绩情况。本辅导期内，基于疫情因素，项目组成员未赴项目现场，但通过线上方式及时了解发行人业务经营状况、疫情对发行人经营业绩的影响情况等。项目组继续在线展开了财务核查、法律事项核查及其他业务方面的核查工作，同时进行了 IPO 全套申报材料的制作与准备工作。

六、本期辅导工作的主要内容

（一）工作协调会及现场工作

辅导工作小组主要通过线上沟通方式与公司管理层就公司生产经营情况、下一步工作安排等事项进行了沟通交流。辅导工作小组本期持续关注发行人经营状况和业绩情况。本辅导期内，基于疫情因素，项目组成员未赴项目现场，但通过线上方式及时了解发行人业务经营状况、疫情对发行人经营业绩的影响情况等。项目组继续在线展开了财务核查、法律事项核查及其他业务方面的核查工作，同时进行了 IPO 全套申报材料的制作与准备工作。

（二）IPO 申报材料制作

本期辅导过程中，宏信证券与律师、会计师继续协助发行人撰写、修改 IPO 申报材料。

（三）梳理和解决相关问题

1、继续督促发行人严格按照公司章程规范运作，建立符合现代企业制度要求的法人治理结构；

2、继续探讨募集资金投资项目的可行性并跟踪落实募集资金投资项目土地、立项、环评等工作；

3、持续关注发行人信息披露工作规范性；

4、持续关注发行人在建工程的建设进度和新工艺进展情况；

5、履行财务核查及各项财务数据的统计整理工作。

（四）目前存在的主要问题及下一阶段的工作重点

1、三类股东清理及核查问题

目前，公司股东中存在十余家三类股东，公司正积极与相关股东进行接触，按照证监会最新审核政策出具处理方案，争取尽早解决三类股东问题。

2、股权质押问题

截至目前，郭同新先生为公司借款和可转债融资所质押的股份比例较高。根据 IPO 要求，实际控制人股权和控制权需要具有稳定性和连续性，实际控制人存在大额股权质押情况容易导致上述问题。因此，辅导工作小组督促发行人解决上述股权质押问题。

七、辅导计划的执行情况及辅导对象参与、配合履行协议情况

（一）辅导计划的执行情况

本期辅导严格遵守了辅导计划及实施方案，总体上达到了本期辅导的目的与要求。

本期辅导期内，《辅导协议》约定内容未发生变化，《辅导协议》履行情况良好。

（二）辅导对象按照相关规定和《辅导协议》参与、配合辅导机构工作的情况

发行人根据本期辅导的安排情况，按照中国证监会的有关要求，积极着手安排和落实了具体工作，为辅导人员和中介机构提供了必要的人、财、物等方面的保证，为辅导人员查阅有关资料提供了便利条件，对辅导人员提出的问题进行了

及时的整改。辅导对象均认真配合辅导人员的辅导工作，保证了本期辅导的顺利开展。

八、对辅导人员勤勉尽责及辅导效果的自我评估结论

辅导小组成员根据《辅导协议》的有关条款及辅导计划的相关要求，本着勤勉尽责、诚实守信的原则开展各项辅导工作，帮助蔚林股份规范健全各项公司治理的规章制度，完善公司治理结构，如期达到了良好的阶段性辅导效果。

（以下无正文）

(此页无正文，为《宏信证券有限责任公司关于蔚林新材料科技股份有限公司首次公开发行股票并上市辅导工作进展报告（第二十四期）》之签字盖章页)

保荐代表人（签字）：刘亮

刘 亮

李波

李 波

